

A SZEGVÁRIAK FOLYAMATOSAN GYÚJTIK AZ ADOMÁNYOKAT A KISLÁNYNAK

# A szentesi Lara továbbra is vár az új szívre



■ A SZENTESI KISLÁNY ÉLETÉT CSAK EGY ÚJ SZÍV MENTHETI MEG

Fotó: Blikk

Információink szerint több felajánlás érkezett az elmúlt időszakban, de egyik szív sem volt megfelelő az átültetésre váró, 14 hónapos szentesi Bóta Larának. A kislány édesanyja továbbra is reménykedik, közben a család szegvári házára lassan gyűlnek az adományok.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Lapunk úgy tudja, hogy az elmúlt időszakban több felajánlás is érkezett, melynek révén új szívhez juthatott volna a szentesi Bóta Lara Szonja, de ezek egyike sem volt számára megfelelő. Mint azt nemrég megírtuk, a Budapesten ápolt 14 hónapos kislány életét csupán az átültetés mentheti meg. Kezelőorvosa, Ablonczy László ezt az értesülést sem megerősíteni, sem cáfolni nem akarta a titoktartásra hivatkozva. Bóta Lara Szonja neve és adatai az ország valamennyi sürgősségi osztályán megtalálhatók, ezért ha erre sor kerül, a szervkoordinációs központon keresztül azonnal megkapja az új szívet, ha az megfelelő a számára. Mindkét oldalról nagyon kényes ez a téma - hangsúlyozta

a doktor, s hozzátette: szakorvosok segítik a folyamatot.

A tizennégy hónapos kislánnyal két és fél hónapos kora óta járja a kórhá-

**„Az adományokat gyűjtő Szegvár Egységéért Közalapítvány nem számít fel semmilyen működési költséget.**

Pap János

zakat édesanyja. Csentes Éva aggódik a gyermekéért, akinek az állapotát most erősítik a keringést stabilizáló gyógyszerek. A szervátültetés jelenti az egyetlen megoldást - Éva bízik a jövőben. Minden idejét a gyermekével

tölti a fővárosi gyermekszívközpont intenzív osztályán, és arra gondol, hogy mások segítségével képtelen megoldani ezt a feladatot, amit az élettől kapott.

A szervátültetés után kizárólag megfelelő környezetbe viheti haza Larát édesanyja, ellenkező esetben az orvosok nem is engedik ki a kórházból. Az anyuka házat akar vásárolni Szegváron, amely ötmillió forintba kerül. A témához kapcsolódó korábbi cikkünkhöz írt hozzászólásokban néhányan megfogalmazták: szívesen segítenének, de nem bíznak az alapítványokban. Pap János, a szegvári gyermekjóléti szolgálat munkatársa elmondta, a Szegvár Egységéért Közalapítvány nem számít fel semmilyen működési költséget. A számlaszámra érkező adományokról egyelőre nincs pontos információ, a Szentesen és Szegváron kint perselyekben láthatóan lassan gyűlik a pénz.

→ KUNSTÁR CSABA

## Mennyit ér a diploma?

Gimnáziumi történelemtanárom gondolt egy merészet, és miután doktorált a középkori erdélyi fejedelmekből, beállt bankárnak. Választhatna volna az egyetemi katedrát is, de ő piacképesebb munkát szeretett volna magának. Bölcsészől gazdasági emberré avanszált: jelenleg egy pénzügyi felsővezetője.

Manapság nem az a kérdés, hogy túl sokan tanulnak-e a hazai felsőoktatási intézményekben, hanem hogy a frissen végzettek milyen értékű diplomával kezdik meg az álláskeresést.

Oktatási és gazdasági szakemberek szerint egyelőre nem látszik, hogy 5-7 év múlva Magyarország milyen felsőoktatást is szeretne.

**„Nem látszik egyelőre, hogy 5-7 év múlva Magyarország milyen felsőoktatást is szeretne.**

Magyarán: miközben tömegével kerülnek ki az egyetemről a bölcsészek és a jogászok, aközben a munkaerőpiacon hiány van mérnökökből, orvosokból, közgazdászokból, valamint informatikusokból.

Pedig a tudás egyre inkább üzlet. Nyugat-Európában és a tengerentúlon összekötik a felsőoktatási és a gazdaságpolitikát. Szakemberek szerint ugyanis csak azok az országok képesek emelni felsőoktatásuk színvonalán, amelyek bevonják a gazdasági élet szereplőit a döntéshozatalba.

Az országban működő 71 felsőoktatási intézményben évek óta csökken a hallgatói létszám. Az egyetemek és a főiskolák többnyire azzal vannak elfoglalva, hogyan is töltsék fel padosaik diákokkal.

Ezért továbbra is meghirdetik a keresett szakokat, függetlenül attól, hogy a gazdasági szféra vevő-e a kikerülő diplomásokra. Idén 96 ezer jelentkezőből 82 ezret fel is vettek valahová. Mindez azt mutatja: ma nem igazán érvényesül még a minőségi szelekció.

Jövőre ugyan hírek szerint emelni fogják a felvételhez minimálisan megkövetelt pontszámot, melynek eredményeként erősödhet a minőségi szelekció. Ez sem jelent azonban megoldást arra a problémára, hogy valóban piacképes diplomát kap-e valaki a felsőoktatásban eltöltött évek után.

A MUNKAHELYEK MEGTARTÁSA A CÉL

## Félmilliárdos segítség a Mórakert TÉSZ-nek

Ötszázmillió forintos segítséget nyújt Mórahalom önkormányzata a Mórakert Termelői Értékesítő Szövetkezetnek, hogy az a gazdasági válság ellenére is meg tudja tartani a munkahelyeket - erről a város önkormányzata rendkívüli közgyűlésen döntött, a sajtónak pedig tegnap Nógrádi Zoltán polgármester jelentette be.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

A polgármester szerint nincs más lehetőség arra, hogy megvédjék a mezőgazdasági termelőket és a hozzájuk kapcsolódó vállalkozásokat.

250 millió forint gyorsított már

kifizettek a TÉSZ-nek, a másik 250 millióért az önkormányzat készfizető kezességét vállalt arra vonatkozóan, hogy a szövetkezet fizet a beszállítóinak. A félmilliárd forint a város ipari parkjában eladott telkekől származik.

Nógrádi Zoltán ezenkívül szorgalmaz egy olyan törvényt, amely szlovák és román mintára a hazai termelő és értékesítő szövetkezetek számára a multinacionális vállalatokkal szembeni nagyobb védeltséget biztosítana. Hozzátette még, hogy mindennap várja azt a kormányhatározatot, amely minden térsz számla garatálna a kedvezményes kamatozású hitelt.

ADATHALÁSZOK TÁMADJÁK A SZEGEDI EGYETEMET

## Hozzáférést akarnak a csalók

Az egyetemi dolgozók számítógépes adataira, jelszavaira pályáznak azok a csalók, akik a napokban támadták meg az SZTE informatikai rendszerét. Ha a munkatársak kiadják ezeket, akár bankszámláikat is megcsapolhatják.

## MUNKATÁRSUNKTÓL

Számítógépes adathalászok támadására figyelmezteti munkatársait a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi Karának honlapja - de a jelzés minden egyetemi kar dolgozójának szól. A számítógépes tűzfalak, vírusirtók és spamszűrők kezelésével is foglalkozó egyetemi számítógéppont informatikusai múlt vasárnap hajnalban észlelték a támadást, majd riasztották a karok rendszergazdáit.

Az ismeretlen adathalászok egyeteminek tűnő, de valójában hamis feladói e-mail címről kéri a felhasználók azonosítóját és jelszavát. Különböző kitalált okokra - például nem aktív azonosítók esetleges megszüntetésére vagy egyszerű ellenőrzésre - hivatkoznak. Valódi céljuk viszont az, hogy hozzáférést szerezzenek a munkatársak levelezési azonosítóhoz. Ezzel feltehetően az illető internetes postafiók-

ját, elolvashatják leveleit és kéretlen, többnyire reklámcéllú leveleket - úgynevezett spameket - küldözgethetnek az onnan elérhető e-mail címekre - tudtuk meg Jánosi Jánostól, az orvosi informatikai intézet főmunkatársától.

**„Az egyetemi rendszerrel most először próbálkozó adathalászok angol nyelvű e-maileket küldenek.**

Scherer Ferenc

Az egyetemi rendszergazdák viszont sosem kérnek e-mailben felhasználói adatokat, és webes linkeket sem küldenek, hogy azokon keresztül adják meg adataikat „ellenőrzésre” a munkatársak. Aki mégis kiadja, an-

nak gépére akár billentyűzetfigyelő programot is telepíthetnek. Ezzel megtehető a banki azonosítók is, az adathalászok pedig a „nevükben” megcsapolhatják a bankszámláikat. Megtalálni szinte lehetetlen a csalókat, mert többnyire feltört gépekről - úgynevezett zombihálózatokból - indítják a támadásokat. Mivel tömegesen küldik szét az „adathalász” leveleket, a nagy számok törvénye alapján sokan bedőlhetnek nekik.

Gyanút kelthet, hogy az egyetemi rendszerrel most először próbálkozó adathalászok angol nyelvű e-maileket küldenek - ami az egyetemen belüli levelezésnél szokatlan. Ezért - bár többen szóltak, hogy kaptak ilyen e-maileket - még nem kaptak jelzést a rendszergazdák, hogy bárki bedőlött volna a csalóknak. Az egyetemi szerveket jellemzően a tömeges spamek és vírusos levelek terhelik le, az informatikusoknak azokkal több gondjuk akad - mondta Scherer Ferenc, az egyetemi számítógéppont vezetője.

HISZÜNK AZ IDŐTLEN ELEGANCIÁBAN.

ÉS A GÁLÁNS AJÁNLATOKBAN.



Avensis GPS 1 200 000 Ft kedvezménnyel.

Elegáns vonalvezetése mellett minőségi kivitelezés teszi időtlenné az Avensist. Csendes és kényelmes utasterében kézre eső kezelőszervek és igényes tapintású felületek fogadják a vezetőt. Egyszerre stílusos és praktikus az Avensis Sol Plus érintőképernyős GPS navigációval felszerelt modellje, amely most 1 200 000 Ft árkedvezménnyel az Öné lehet.

EURO NCAP

TODAY TOMORROW TOYOTA

TOYOTA Max

6728 Szeged, Dorozsmai út 9.  
Tel.: 62/551-700 - Fax: 62/551-701 - E-mail: szeged@tmax.hu  
6800 Hódmezővásárhely, Szántó K. J. u. 178.  
Tel.: 62/535-700 - Fax: 62/535-701 - E-mail: hmv@tmax.hu

A képen látható autó illusztráció. Kombinált üzemanyag-fogyasztás (l/100 km): 5,5 - 9,6. CO<sub>2</sub>-kibocsátás (g/km): 146-228. A fenti ajánlat a készlet erejéig érvényes. Az 1 200 000 Ft a Sol Plus GPS csomag és a dízel motor felár árkedvezményéből adódik. Részletek a márkakereskedéseinkben és a www.toyota.hu oldalon.